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Art. 1.º A Rua 8 do Loteamento são Francisco no Bairro Santa Rita 

passa a denominar-se Rua Maria Cristina Marques de Marques. 

Art. 2.º É parte integrante da presente Lei o anexo I, contendo mapa 
com as delimitações da via e biografia do homenageado. 

Art. 3.º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do vereador, 7 de março de 2023. 

Vá Es de Castro 

Republicanos 
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Segue o histórico da Cristina: 

Depoimento de uma Colaboradora com 20 anos de empresa sendo Frangosul, JBS, 

hoje Seara. 

Maria Cristina Marques de Marques (preta) em memória. 

“Dizia que se sentia muito feliz em fazer parte desta empresa de boa indole, que 

sempre acolheu e manteve seu sustento em longos anos de empresa”. 

Faz 20 anos que acompanho a história desta empresa e pude vê-la crescer e prosperar, 

mesmo diante desta crise em que vivemos e outras que passamos, continua 

persistente. 

Orgulho-me de fazer parte desta história e agradeço por conseguir dar estudo para 

minha filha que hoje é funcionaria da Inspeção Federal Seara, com meu trabalho por 

ter me dado à oportunidade de conquistar meus objetivos pessoais. 

“Comecei na empresa sem noção como seria trabalhar em um frigorifico de aves, 

chegando lá comecei meu trabalho nos miúdos, vi chegar e sair muitos colegas e eu lá 

firme, orgulhosa e agradecida pelo meu trabalho”. Ensinei muitas colegas na empresa, 

e sou muito grata, pois me acolheu com carinho. 

ÓTIMA empresa, tudo que tenho agradeço a ela, que me deu a oportunidade de 

trabalhar até o momento de ficar doente e me afastar um ano e meio e até o 

momento do meu óbito. 

Tenho certeza que ela serve de orgulho para tantas mulheres guerreiras que cria seus 

filhos com seu suor e muitas vezes com muitas dores. 

Nunca aceitou que sua vida seria curta, sempre com esperança de retornar ao 

trabalho. 

Tinha muitos sonhos, apenas 51 anos de idade. 

Nasceu em 21 de junho 1971. 

Nasceu na cidade de Tupanciretã, RS. 

Mas como ela dizia, tomou água do caí nunca saiu daqui de Montenegro. 

Viveu aqui por mais de 30 anos. 

Muito humana, era evangélica e fazia a diferença para quem precisava e estava 

sempre pronta para auxiliar. 

Foi a primeira a receber peruca no Banco de Perucas de Montenegro, após sua queda 

de cabelos com a quimioterapia e estava sempre sorrindo. 

Ajudava muito os Venezuelanos com alimentação e roupas.



Quem conhecia a Cris sabia o seu enorme coração bondoso e gesto de amor e carinho 

que tinha por todos. 

Carinhosa, amiga e humana. 

Diga-se uma guerreira que sofreu muito com câncer de Útero passou várias cirurgias, 

quimioterapias e CTI. 

Partiu dia 15 de setembro de 2022. 

Infelizmente deixou uma única filha a Julia Marques da Rosa e um neto o Lucas. 

Duas irmãs, Tereza Jesus da Silva, Maria Isabel Marques de Oliveira. 

Sobrinhos (as). 

Marido. 

E muitos amigos. 

Nome dela: Maria Cristina Marques de Marques. (preta da seara, JBS).
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16/02/2023, 09:46 Google Maps 

Google Maps 

  

https://www.google.com.br/maps/(3-29.6987509,-51.4989736,502m/data-!3mi!lte3 1
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Exmo. Sr. Presidente; 

Senhores Vereadores: 

O presente projeto de lei tem o objetivo de denominar a Rua 8 
localizada no Loteamento São Francisco de Rua Maria Cristina Marques de Marques, 
tendo em vista que a referida rua está sem nomeação. 

O projeto intenta a criação de identidade nesta rua para que possa aos 
moradores de forma mais simples fornecer seu endereço para qualquer finalidade 
necessária. 

A escolha do nome da rua justifica-se fazer a homenagem a Sra. Maria 
Cristina Marques de Marques, que foi moradora 30 anos do nosso município, foi uma 

excelente pessoa na sociedade ajudando quem precisasse, foi a primeira a receber 
peruca do Banco de Perucas de Montenegro, pois perdeu seus cabelos em 

decorrência do tratamento do câncer que teve. 
Cristina veio a falecer em 15 de setembro de 2022. 

Gabinete do Vereador, 07 de março de 2023, 
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Valeo 
Valdeci Alves de Castro 

Republicanos 

Proposição elaborada e redigida pelo Gabinete do Vereador Valdeci Alves de Castro 

“DOE ÓRGÃOS, DoE SANGUE: SALVE VIDAS”


